
01 octobre 2022
Vente de livres - Fonds de bibliothèque de Pierre Vancraeynest 3ème
et dernière partie.

  ESTIMATIONS :

n°1 [BD](x10) volumes modernes, reliés, éditeur : TARDI, Putain
de guerre, les tranchées, trou d'obus

30,00 € - 40,00 €

n°2 [BD](x9) forts volumes modernes cartonnés, éditeur : TARDI
"CRI DU PEUPLE" + Stalag + Sodome

30,00 € - 40,00 €

n°3 [BD](x10) albums modernes cartonnés, brochés, éditeur :
TINTIN, Archives HERGE, Pieds nickelés

20,00 € - 30,00 €

n°4 [BD](x14) albums reliés, éditeur (accidents) : (x9) HERGE :
TINTIN (légérement défraichis) + (x5) Maigret et autres

20,00 € - 30,00 €

n°5 [BD](x14) grands formats modernes, éditeur : HERGE :
TINTIN

30,00 € - 40,00 €

n°6 [BD](x25) albums grands formats cartonnés, éditeur :
ASTERIX

30,00 € - 40,00 €

n°7 [BD](x10) forts volumes reliés, éditeur : Cercle de Minsk +
Aire libre + Pierre de cristal (petits accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°8 [BD](x10) forts albums cartonnées, éditeur : Scorpion, Blitz,
José Bové

20,00 € - 30,00 €

n°9 [BD](x10) albums grands formats modernes, éditeur : Siné,
Sempé, Servais Bilal

30,00 € - 40,00 €

n°10 [BD](x10) albums grands formats modernes, éditeur : Chat
du Rabin, Underground, Sang de Lune

20,00 € - 30,00 €



n°11 [BD](x10) albums grands formats modernes, éditeur :
Leçons coloniales, Cœur de Batailles, Troupes de Marine

20,00 € - 30,00 €

n°12 [BD](x10) forts volumes reliés, éditeur : (x7)Pétillon + Dieu
en personne, Souffle du dragon

20,00 € - 30,00 €

n°13 [BD] grand format cartonnée, éditeur : "CŒURS
VAILLANTS" 1er semestre 1950 (dos à restaurer)

20,00 € - 30,00 €

n°14 [ENFANTINA]Pieds nickelés, Sylvain (x20) albums années
1950 (état moyen)

20,00 € - 30,00 €

n°15 [ENFANTINA](x15) volumes cartonnés, éditeur : BEN-HUR,
Charlemagne, David Copperfield (états moyens)

20,00 € - 30,00 €

n°16 [HUMOUR](x10) volumes modernes : Desproges, Chirac,
Plantu, Canard enchainé

20,00 € - 30,00 €

n°17 [Revues 2e Guerre Mondiale](x60) fascicules légérement
défraichis : "SIGNAL" 1942-1944 +" Yank, Life, Match 1958"

30,00 € - 40,00 €

n°18 [PRESSE](x5) exemplaires "Le Matin de Paris" journal
parisien, N°1, N°3 à 6, 1977

20,00 € - 30,00 €

n°19 [PRESSE]"CHARLIE HEBDO" du N°164 au N°215 (manques 3
N°), année 1974 + Années Jean-Paul II + Méthode Cabu

30,00 € - 40,00 €

n°20 [PRESSE] fort volume relié, éditeur : "CHARLIE HEBDO"
années 1971

30,00 € - 40,00 €

n°21 [MILITARIA](x7) volumes reliés, éditeur : Troupes de marine
(x4) BD + Pistolets, Uniformes, Armes

20,00 € - 30,00 €

n°22 [DIVERS](x3) volumes grands formats, éditeur : Grand livre
de Champagne + Paris Match + Hiroshige "TOKAIDO" 1960
emboitage (déchirures)

30,00 € - 40,00 €

n°23 [HISTOIRE](x2) forts volumes reliés : Richard "En Campagne
1870" vers 1880, "L'épopée Coloniale française" 1939 (état
moyen)

20,00 € - 30,00 €



n°24 [HISOIRE](x10) volumes modernes, Jaurés, Désartre de la
Guerre, Diables et Dieux, le Nord, Douai

20,00 € - 30,00 €

n°25 [HISTOIRE](x15) volumes modernes : Le Rire de la
Résistance, Mitterrand, Giscard, la Une

20,00 € - 30,00 €

n°26 [HISTOIRE] (x10) volumes modernes : Clémenceau, Afrique
Noire, Présence Française en Allemage, Mitterrand, la
Belgique

20,00 € - 30,00 €

n°27 [DIVERS]"Exposition Universelle 1867" relié grand format +
Lycée Chanzy + (x2) ouvrages de cuisine 1925 (un défraichi)

20,00 € - 30,00 €

n°28 [DREYFUS](x10) ouvrages brochés : Journal de l'affaire,
Historique, Souvenirs, Coté mystérieux, Louis Leblois, Précis
de l'affaire, Procés Zola

30,00 € - 40,00 €

n°29 [DREYFUS](x8) volumes : Procés Zola, la vérité en marche,
L'Affaire sans Dreyfus Tome 2 (légérement défraichi),
Guerre de Zola, Jean Jaurés, Vauthier, Général Mercier

20,00 € - 30,00 €

n°30 [DREYFUS](x10) volumes modernes : Dreyfus est innocent,
Histoire de l'Affaire, Dossier Secret, Lucie Dreyfus, les
artistes et l'affaire, carnets

30,00 € - 40,00 €

n°31 [SCIENCES](x12) forts volumes vers 1890 : FIGUIER :
Merveilles de la sciences, de l'industrie, La Terre avant le
déluge et les mers, Connais-toi

30,00 € - 40,00 €

n°32 [SCIENCES](x10) forts volumes reliés vers 1900 : RECLUS (x5)
"Nouvelle Géographie Universelle", Entrailles de la Terre,
Mystére de la science, Jubilé National de 1905, Plaisirs et
jeux

30,00 € - 40,00 €

n°33 [NATURE](x6) forts volumes modernes reliés, éditeur :
Fabre, Orchidés, botanique, Gréce moderne

20,00 € - 30,00 €

n°34 [IDEES](x15) volumes modernes : (x6) René Guenon +
Mythologie, Mythes, Janus, Libre Pensée, Franc-
Maçonnerie, Religions Révélées

30,00 € - 40,00 €



n°35 [IDEES](x6) forts ouvrages reliés modernes, éditeur :
Révolution Surréaliste, Livre des religions, Bouddhisme

20,00 € - 30,00 €

n°36 [FRANC-MACONNERIE](x9) ouvrages modernes :
Dictionnaire, Cuisine, Beaux-arts, Symbolisme

30,00 € - 40,00 €

n°37 [FANTASTIQUE](x25) publications brochées : Blavier,
Graverol, Fourier, Fantasmagie, Les lévres nues

30,00 € - 40,00 €

n°38 [FANTASTIQUE](x20) publications milieu Xxe : Delvaux,
Phantomas, Fantasmagie, Dessins d'enfant

30,00 € - 40,00 €

n°39 [LIVRE](x6) forts volumes reliés, éditeurs : "L'aventure du
livre", Yourcenar, l'étincelle surréaliste, Apollinaire, la reliure

30,00 € - 40,00 €

n°40 [LITTERATURE](x10) ouvrages modernes : Saint Exupéry,
Zola, Masereel, Apollinaire

20,00 € - 30,00 €

n°41 [CULTURE](x6) forts volumes modernes : L'or des
manuscrits, Chansons, les écrivains, Cinéma, Maupassant

20,00 € - 30,00 €

n°42 [BIBLIOPHILIE] Homage de Maurice MAEL DERLICK,
France "révolte des anges", Girard "Le Laurier", Garnier,
Rency, gravure sur bois, Chat Botté, Goya, Baillon + (x6)
cuivres

40,00 € - 50,00 €

n°43 [CURIOSA](x15) volumes modernes : Rêve et sexualité,
Masoch, Maisons closes

20,00 € - 30,00 €

n°44 [CURIOSA]"HISTOIRE D'O : dessins originaux de Guido
Guépax" 1975, tirage numéroté avec gravure hors texte,
relié éditeur + étui (légérement frotté)

40,00 € - 60,00 €

n°45 [SAINT EXUPERY]"Le petit prince avec les dessins de
l'auteur" Tartas 1974, tirage numéroté, relié, sous étui

20,00 € - 30,00 €

n°46 [L'ARDENNE ET ALENTOURS](x20) volumes : Damas,
Fieullien, Rimbaud, Godin, Thiérache, Libramont, Argonne,
Howet, Momigies (certains défraichis)

30,00 € - 40,00 €



n°47 [ARDENNES] Péchenard "GESPUNSART" 2e Edition, 1906 20,00 € - 30,00 €

n°48 [ARDENNES](x6) volumes grands formats modernes, reliés,
éditeur : L'occupation, Sedan, Libération

20,00 € - 30,00 €

n°49 [ARDENNES](x13) volumes grands formats, reliés, éditeur :
Sedan, Almanach, BD Kretzmeyer

20,00 € - 30,00 €

n°50 [MAGRITTE](x5) plaquettes : "les couleurs de la nuit" +
Eluard "Moralité du sommeil, dessin de Magritte" avec
carte postale imprimée, avec adresse manusrite, sous
couverture cartonnée + publicité "Grande baisse
retrospective Magritte" sous chemise + Blavi

60,00 € - 80,00 €

n°51 [MAGRITTE](x6) publications : Livre d'image, la Belgique de
Magritte, Art belge

30,00 € - 40,00 €

n°52 [MAGRITTE] IRINE "CORNE DE BRUNE" portrait par René
Magritte, 1976 + "Dessinateurs belges d'Ensor à Magritte"
1978, (x2) volumes sous chemises + étuis, tirages numérotés

40,00 € - 60,00 €

n°53 [ART](x6) forts volumes modernes : Magritte, Catalogue
raisonné, Tome 4, Tentative de l'impossible, Période vache,
Du bon usage, Iréne, Scutt, d'Ensor à Magritte

40,00 € - 60,00 €

n°54 [ART](x10) forts volumes modernes, éditeur : Magritte : la
photographie, dessins, art belge, veritable art de peindre,
mystére, Hommage

40,00 € - 60,00 €

n°55 [ART](x6) forts volumes cartonnés, modernes, éditeur :
Magritte par Meuris, Sylvester, Catalogue Raisonné Tome 2
et 4, Mystére du quotidien, l'ami Magritte

60,00 € - 80,00 €

n°56 [ART](x4) forts volumes modernes : Centre pompidou :
Paris Moscou 1900-1930 + Paris 1937-1957 + Berlin 1900-1933
+ Révolution Surréaliste

40,00 € - 60,00 €

n°57 [cuisine](x5) forts volumes cartonnés, éditeur : Les vins, les
diners de Gala, Cuisine des Monastéres, de provence, du
moyen âge

30,00 € - 40,00 €



n°58 [AFRIQUE] L'art Tribal, Dogon, Du profane au sacré, l'ombre
des dieux, art africain, sculpture de l'enchantement, Baule
Monkeys Treasures

30,00 € - 40,00 €

n°59 [AFRIQUE](x10) ouvrages modernes : Art primitif, Art in
Africa, Côte d'Ivoire, Chefs d'œuvre inédits, Masques,
Femme congo, Monde Antique

20,00 € - 30,00 €

n°60 [AFRIQUE](x10) ouvrages modernes : Sculptures, Arts et
cultures, Signes et Symboles, Volta, Fétiches et objets,
Afrique Noire, Giinaquq

20,00 € - 30,00 €

n°61 [AFRIQUE](x15) ouvrages modernes : Art Africain, Côte
d'Ivoire, Geste Kongo, Nigéria, Afrika, L'Ame, Babembe,
African faces

30,00 € - 40,00 €

n°62 [JAPON] Beauté Zen, Epoque Edo, Meiji, Jardin, L'Ombre,
Arts de l'Asie Orientale, Kuroda, Haikus, Les Ainous

30,00 € - 40,00 €

n°63 [JAPON](x10) ouvrages modernes : Céramiques, Poterie,
Japonisme, Arts Décoratifs, Raku, Cadeaux au Shogun, Les
Laques, Suzuki

20,00 € - 30,00 €

n°64 [JAPON](x7) ouvrages modernes : Estampes Japonaises,
(x3) Hokusai, Esprit Mingei, Raku, Chawanya

30,00 € - 40,00 €

n°65 [JAPON](x10) ouvrages modernes : Cuisine Japonaise,
Gourmand, le Thé, Théiéres

20,00 € - 30,00 €

n°66 [JAPON](x10) ouvrages modernes : Art de l'Asie Orientale,
Art du Japon, Japano Mania, Japanische Kunst +
Céramique

20,00 € - 30,00 €

n°67 [ASIE](x10) forts ouvrages modernes : Objets Indiens,
Korean Céramics, Inde, Rajasthan, Emile Guimet, Corée, Or
des Steppes, Peintre chinoise

20,00 € - 30,00 €

n°68 [OCEANIE](x10) ouvrages modernes : Art Océanien, Papous,
Messages de Pierre, Hommes oubliés

20,00 € - 30,00 €



n°69 [VOYAGE](x6) ouvrages modernes : Art Océanien,
Exploration 1860-1930, Territoires Nomades, Arts Premiers,
Iles de Pâques, Les Temples

30,00 € - 40,00 €

n°70 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Balzac Tomes 9 à 11 +
(x2) Céline

30,00 € - 40,00 €

n°71 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Montaigne, Pascal,
Péguy, Platon

30,00 € - 40,00 €

n°72 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Gracq, Green (Tome 1
et 4), Albums Chateaubiard, Malraux, Ecrivains de la
Révolution

30,00 € - 40,00 €

n°73 [PLEIADE](x5) volumes reliés, éditeur : Stoïciens, La Bible
((x2) Tomes), Historiens du moyen âge

30,00 € - 40,00 €

n°74 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Hemingway,
Homére, Jarry

30,00 € - 40,00 €

n°75 [PLEIADE](x5) volumes reliés, éditeur : Zola, la France,
Biologie, Historiens du Moyen Age, Histoire des Religions
(Tome 2)

30,00 € - 40,00 €

n°76 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : France, Gide, Goethe 30,00 € - 40,00 €

n°77 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Tolstoï, Voltaire,
Yourcenar

30,00 € - 40,00 €

n°78 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Dostoïevski,
Euripide, Flaubert

30,00 € - 40,00 €

n°79 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Colette, Descartes,
Diderot

30,00 € - 40,00 €

n°80 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Laclos, Larbaud,
Lautreamont, Machiavel, Mérimée

30,00 € - 40,00 €



n°81 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Malraux, Martin du
Gard, Maupassant

30,00 € - 40,00 €

n°82 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Queneau, Rabelais,
Renard

30,00 € - 40,00 €

n°83 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Conrad (x4) Tomes,
Dumas, Daudet

30,00 € - 40,00 €

n°84 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Zola (x5) Tomes,
Garcia Lorca

30,00 € - 40,00 €

n°85 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Michaux, Michelet,
Moliére

30,00 € - 40,00 €

n°86 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Shakespeare,
Stendhal, Swift

30,00 € - 40,00 €

n°87 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Poe, Prévert, Proust 30,00 € - 40,00 €

n°88 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Kafka, Kant, La
Bruyére

30,00 € - 40,00 €

n°89 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Sade, De Sévigné,
Shi-Nai-An, Simenon, Spinoza

30,00 € - 40,00 €

n°90 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Rousseau, Saint
Exupéry, Sand

30,00 € - 40,00 €

n°91 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Céline, Cervantés,
Char, Chénier, Cioran

30,00 € - 40,00 €

n°92 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Alain, Apollinaire 30,00 € - 40,00 €

n°93 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Camus, Casanova,
Beaudelaire

30,00 € - 40,00 €



n°94 [PLEIADE](x6) volumes reliés, éditeur : Balzac, Beaudelaire,
Bernanos, Beaumarchais, Dante

30,00 € - 40,00 €

n°95 [PLEIADE](x6) albums reliés, éditeur : Albums
iconographiques NRF, Camus, Cocteau, Colette Diderot,
Dostoieveski

60,00 € - 80,00 €

n°96 [PLEIADE](x6) albums iconographiques reliés, éditeur :
Duras, Eluard, Flaubert, Lewis Caroll, Malraux, Mille et une
nuits

40,00 € - 60,00 €

n°97 [PLEIADE] Albums iconographiques NRF, Apollinaire,
Aragon, Aymé, Beaudelaire, Breton

60,00 € - 80,00 €

n°98 [PLEIADE](x7) albums iconographiques, éditeur : Nerval,
Queneau, Sand, Sartre, Simenon, Voltaire, Wilde

40,00 € - 60,00 €

n°99 [PLEIADE](x6) volumes : Rimbaud "Œuvres complétes"
2005, 1954 (légérement défraichi) + Album + Verlaine
Œuvre poétiques, en prose + album

60,00 € - 80,00 €

n°100 [SIMENON](x25) volumes reliés, éditeur : "TOUT SIMENON"
+ Mémoires intimes

20,00 € - 30,00 €

n°101 [ART](x65) Monographies d'artites, vers 1950-1960 20,00 € - 30,00 €

n°102 [ART](x65) Monographies d'artites, vers 1950-1961 20,00 € - 30,00 €

n°103 [ART ET BELGIQUE](x10) forts volumes modernes, éditeur :
Art belge au Xxe siécle depuis 1945, Estampe ancienne,
Retro, le Hainaut, Liége, Fêtes et traditions, Bruxelles

30,00 € - 40,00 €

n°104 [ART ET BELGIQUE](x10) forts volumes modernes : Art
belge, Peinture abstraite, Photographie en Belgique,
Regards croisés, Céramique, Chaumes et secrets, insolite et
Mystérieuse, Patrimoine Majeur, Gravure, Sculpture

20,00 € - 30,00 €

n°105 [ART ET BELGIQUE](x10) forts volumes, éditeur : Chimay, Art
en Wallonie, Mouvement Wallon, Art en Wallonie, Liége,
Mobilier Namurois, Louvain, Patrimoine Rural Wallon

30,00 € - 40,00 €



n°106 [ART ET BELGIQUE] Peinture Flamande en Amérique,
Bruges, Bruxelles peinture Anversoise, Laethem-Saint-
Martin, Peinture Moderne, Atelier des Combles, Lessines, La
Louviére Lismonde

20,00 € - 30,00 €

n°107 [ART](x7) forts volumes reliés (un dos défraichi) "THE
STUDIO AN ILLUSTRATED MAGAZINE" ( ) 1909 à 1911 + 1915 +
1916

20,00 € - 30,00 €

n°108 [ART ET BELGIQUE](x10) forts volumes reliés, éditeur : Art
roman, Art belge un siécle moderne, Art en Belgique,
Peintre sculpture en Belgique, Peinture abstraite, Arto

20,00 € - 30,00 €

n°109 [ART](x40) volumes modernes : Malraux Musée Imaginaire,
Brancusi, Impressionniste, Maisons d'écrivains, Découvertes
Gallimard, Cinéma

20,00 € - 30,00 €

n°110 [ART](x10) forts volumes modernes : La France, La Poterie,
L'outil, En Amérique, Cravate, Lettres et Peintres, Tapisserie,
Tapis, Architecture, Serrurerie

20,00 € - 30,00 €

n°111 [ART](x10) forts volumes, éditeur : Céramique de l'Asie,
Made in Belgium, Gravures, L'estampe, Originale,
Comtemporainne, Sur Bois, Scéne Parisienne, Musées,
Symboles

30,00 € - 40,00 €

n°112 [ART](x10) volumes, éditeur : Céramique, Potier du Sahel,
Manuel, Autour, Europe des Céramistes, Art du Xxe siécle,
Porcelaine, Picasso, Histoire

20,00 € - 30,00 €

n°113 [ART](x10) forts volumes, éditeur : Romantisme, Symbolique
et Botanique, Envolée Lyrique, The Artist, Piaf, Ravel,
Reliure, Joie des Jeux, Traditions Populaires, Cuisine,
Dessins de guerre, Hergé

20,00 € - 30,00 €

n°114 [ART] Ubac, Vandercam, Van De Velde, Vaw Anderlecht,
Vuillard, Velasquez, Expressionisme, Art moderne,
Collection la Caze

20,00 € - 30,00 €

n°115 [ART](x10) volumes, éditeur : Peinture Italienne, Miroir du
Monde, Natures Mortes, Ville de Pau, Jeune Peinture
Française, 1900, L'Agonie, Décadent

20,00 € - 30,00 €



n°116 [ART] Van Gogh, Dessins, Peintures, Lechoix, La Folie,
Portrait de Génie, D'artistes, Chefs d'œuvres

20,00 € - 30,00 €

n°117 [ART](x10) forts volumes, éditeur : Le XXe, Sculpture, Le
Verre Belge, Peintres Flamands, Primitifs Flamand Art
belge au XXe, Bronze, Céramique

20,00 € - 30,00 €

n°118 [ART](x10) forts volumes modernes : Rodin, Les écrivains,
Son Œuvre, Oublier?, Son Temps, Pelletti, Survage, Souply,
Seghers

20,00 € - 30,00 €

n°119 [ART](x10) volumes modernes : Ubac, Exposition,
Rétrospective, 1ere années, Zadkine, Vuillard

20,00 € - 30,00 €

n°120 [ART](x10) forts volumes modernes : Braque, Caro, Calduch,
Cluysenaar, Champy, Cezanne, Etienne-Martin, Hercules,
Seghers, Gilioli

20,00 € - 30,00 €

n°121 [ART](x10) forts volumes modernes : Soutine, Staël, Turner,
Timmermans, Titien, Toulouse-Lautrec, Tapies, Taeye

20,00 € - 30,00 €

n°122 [ART](x10) forts volumes modernes : Wouters,
Retrospective, Nicolodi, Vaneepoel, Richter, Guyaux, Van
Hecke,

30,00 € - 40,00 €

n°123 [ART](x10) volumes modernes : Matisse, Roman, Tériade,
Aujourd'hui, Picasso, Son Temps, Œuvre Gravé

30,00 € - 40,00 €

n°124 [ART](x10) volumes reliés, éditeur : Vermer, Sculpteurs du
métal, De ce temps, Rue de la Boétie, Willequet, De Vinci

30,00 € - 40,00 €

n°125 [ART](x10) volumes modernes : Malevitch, Maas, Muller,
Mortier, Mondrian, Miro, Michel-Ange, Les Nabis

20,00 € - 30,00 €

n°126 [ART](x10) forts volumes modernes : Laurens, Lacasse,
Lindsyrom, Lismonde, Manet, Malevitch, Moore, Marini,
Malraux, Magnelli

20,00 € - 30,00 €

n°127 [ART](x10) forts volumes modernes : Haese, Gonzalez, Grard,
Hals, Leroy, Lacasse, Lismonde, Lesage, Loreau

20,00 € - 30,00 €



n°128 [ART](x10) forts volumes modernes : Noël, Poliakoff, Pelletti,
Picabia, Poussin, Ramon, Rembrandt

30,00 € - 40,00 €

n°129 [ART](x10) forts volumes modernes, éditeur : Creuz,
Gaudier-Brzeska, Giorgione, Gallé, Gailliard, Girand,
Gonzalez, Lindström, Ingres

30,00 € - 40,00 €

n°130 [ART](x10) forts volumes reliés, éditeur : Klee, Klein, Kooning,
Hoet, Martin, Modigliani, Moore, Muller

30,00 € - 40,00 €

n°131 [ART](x10) forts volumes reliés, éditeur : Kahn, Kokoschka,
Heliow, Dix, Dotremont, Huin, Helle Weegen Mantegna,
Herbin

30,00 € - 40,00 €

n°132 [ART](x10) forts volumes modernes : Lalique, Poot,
Nicholson, Manet, Moore, Mandelbaum, Permeke, Piranese,
Noda, Laurens

30,00 € - 40,00 €

n°133 [ART](x10) forts volumes modernes reliés, éditeur : Monet,
Manet, Muller, Laurens, Leroy, Lipchitz

30,00 € - 40,00 €

n°134 [ART](x10) forts ouvrages modernes, éditeur : Lautrec, Ochs,
Magnelli, Monet, Mooreto, Nicholson, Richier, Ransy, Roulin

30,00 € - 40,00 €

n°135 [ART](x10) forts volumes modernes, éditeur : Rodin, Le
Balzac, Solitude du génie, Sculpture, La Belgique, Richier,
Ruckriem, Pigeon, Saudoyer

30,00 € - 40,00 €

n°136 [ART](x10) forts volumes modernes, éditeur : Sinon,
Rousseau, Van Over Straeten, Spilliaelt, Seuphon,
Sprumont, Raphael, Redouté

30,00 € - 40,00 €

n°137 [ART](x10) forts volumes modernes : Giacometti, L'atelier,
Centre Pompidou + Grossemans, Gonzalez, Greisch,
Ghyslels

30,00 € - 40,00 €

n°138 [ART](x8) forts volumes modernes reliés, éditeur : Ensor,
Carpeaux, Cox, Einblicke, Fautrier, Fragonard, Flouquet,
Bles

40,00 € - 60,00 €



n°139 [ART](x10) forts volumes modernes reliés, éditeur : Bosch,
De Groux, Doisneau, Despiau, Delmeire, Dusepulche,
Dauville, Gentils, Gonzalez, Gerard

30,00 € - 40,00 €

n°140 [ART](x10) volumes modernes, éditeur : Diaz, Ceelu Pena,
Degas, Ingres, Delacroix, Delahaut, Dodeigne, Desepulchre

30,00 € - 40,00 €

n°141 [ART](x7) forts ouvrages modernes : Pol Bury, Belgeanne,
Vic Gentils, Bram Bogart

30,00 € - 40,00 €

n°142 [ART](x7) ouvrages modernes : Picasso sa vie, Le dernier,
Moderne antiquité, L'occultisme à Paris, Aventure des Stein

40,00 € - 60,00 €

n°143 [DELVAUX](x8) volumes modernes : Paul Delvaux sa vie,
Peintre des gares, Monographies, Œuvre gravé + (x3) étude
sur Bonnard

40,00 € - 60,00 €

n°144 [ART](x10) forts volumes modernes : Dudant, Chillida, Dali,
Daumier, Duchan, Le feu des signes

30,00 € - 40,00 €

n°145 [ART](x10) forts ouvrages modernes : Baugniet, Bram,
Gaston Bertrand, Œuvre gravé, œuvre peint, Gauguin,
Daumier

40,00 € - 60,00 €

n°146 [ART](x10) forts volumes modernes : Chagall, Œuvres,
Chirico, Chardin, Corot, Chillida, Corinth Christo, Carcan

30,00 € - 40,00 €

n°147 [ART](x13) ouvrages modernes : Anthony Caro par Rubin,
Fenton, Expositions

30,00 € - 40,00 €

n°148 [ART](x8) volumes modernes : Bonnard : Œuvre gravé,
Lithographe par Terrasse, Les Nabis, Le Carnet au fil des
jours par Natanson

40,00 € - 60,00 €

n°149 [ART](x7) forts volumes modernes : Bram Bogart par
Paquet, Olivia, Legrand, Signes d'existence

30,00 € - 40,00 €

n°150 [ART](x7) forts volumes modernes : Brancusi au centre
Pompidou, Serra + Braque espace inventé + Gentils

30,00 € - 40,00 €



n°151 [ART](x5) forts volumes cartonnées + étuis, éditeur : René
Magritte "CATALOGUE RAISONNE" Fonds Mercator, 1992-
1997

80,00 € - 100,00 €

n°152 [ART] Brueghel fêtes et kermesse, Œuvre gravé, Notre
Brueghel, les estampes + Victoria Museum, Musée des
Office

40,00 € - 60,00 €

n°153 [ART](x5) forts volumes modernes : En mouvement,
Lipchitz, L'envolée, Design français 1960-1990, Tinguely
(emboitage accidenté)

40,00 € - 60,00 €

n°154 [ART] Fort volume relié, éditeur : Citadelles et Mazenod
"ART ANTIQUE DU PROCHE ORIENT" 1983

20,00 € - 30,00 €

n°155 [ART](x5) volumes : Fernand Leger "SA VIE SON ŒUVRE,
SON REVE" 1971, Milan, tirage numéroté, grand format,
broché + (x4) études, 1950-1980

30,00 € - 40,00 €

n°156 [ART](x6) forts volumes reliés, éditeur : PICASSO : Portrait
cubisme, œuvre gravé

30,00 € - 40,00 €

n°157 [ART](x5) volumes grands formats reliés, éditeur : Picasso,
Cubisme, Sculptures

30,00 € - 40,00 €

n°158 [ART](x5) forts volumes reliés grands formats : Picasso, Les
femmes, Céramique

30,00 € - 40,00 €

n°159 [ART](x6) forts volumes modernes : Pol Bury Temps en
mouvement, par Eugéne Ionesco, par Pahlke + Gauguin
"Les Nabis", La libre esthétique

30,00 € - 40,00 €

n°160 [ART](x7) forts volumes modernes, éditeur : Bacon,
Buisseret, Bazaine, Baugniet, Bauhaus, Bandau

30,00 € - 40,00 €

n°161 [ART](x10) forts volumes modernes : Le métal, L'art épouse
le lieu, Art de vivre, Iglesias, Mortier, Patinir, Honfleur,
Trésors des Muséums, Haut Moyen-Age, Dictionnaire de la
peinture

20,00 € - 30,00 €

n°162 [ART](x6) forts volumes modernes : Christianisme,
Céramiques, Eglises de France, Maison de famille

20,00 € - 30,00 €



n°163 [ART](x10) ouvrages modernes : Staêl, Surréalisme
Bruxelloise, Dada, Sculpture belge

20,00 € - 30,00 €

n°164 [ART](x6) forts volumes modernes : Bonnard œuvre gravé,
les Nabis, entre amis, au musée d'Orsay, par Annette
Vaillart, au centre Pompidou

40,00 € - 60,00 €

n°165 [ART](x5) volumes reliés grands formats, éditeur : Picasso,
Sculptures, Surréalistes, œuvre

30,00 € - 40,00 €

n°166 [ART](x6) volumes modernes : Fernand LEGER, Leger au
centre Pompidou

30,00 € - 40,00 €

n°167 [ART](x10) forts volumes modernes : Vallée des Rois, Syrie,
Amours des Dieux, Venise, Or du Pérou, Israël, Amérique,
Aquarelle Anglaise

30,00 € - 40,00 €

n°168 [ART](x10) forts volumes, éditeur : Art moderne, Le Noir,
L'art de l'œil, Brut, La couleur, Florence, Collection Gold
Schmidt, Van Der Berghe, Renaissance Italienne

20,00 € - 30,00 €

n°169 [ART](x10) volumes modernes : Archéologie de la Bible,
Trésor du Nouveau Monde, Assyrian scultures, Art et
culpture Binoche, Le Modèle, Maastricht, 50 ans d'art vivant

20,00 € - 30,00 €

n°170 [ART](x3) forts volumes modernes reliés, éditeur :
"CITADELLES ET MAZEROD" : Art Africain, du grand Nord,
Océanien

40,00 € - 60,00 €

n°171 [ART](x6) ouvrages grands formats modernes : Dubuffet,
Dali, Affiches 1964-1971 (déboité), Art déco, Kahnweiler,
Malevitch

20,00 € - 30,00 €

n°172 [ART] 30 000 ans d'art, Fondation Maeght, Musées, Art
italien, Impressionniste, Caravage, Alchimie, Renaissance,
Dessin de Génie

20,00 € - 30,00 €

n°173 [ART](x10) forts volumes, éditeur : Vienne, Architectures,
Tympans romans, Savoirs secrets, France romane, Art
baroque, Art en guerre, Sotheby's, Dadaïsme

20,00 € - 30,00 €



n°174 [ART](x10) forts volumes modernes : Sculpture, Le Collage,
Cahier d'art, XXe siécle, L'envolée, Fonderie de l'art, L'école
de Paris

20,00 € - 30,00 €

n°175 [ART](x10) forts volumes, éditeur : La sculpture, Citée rêvée,
Moderne, De l'antiquité au XXe siécle, Caro, L'art et le lieu

20,00 € - 30,00 €

n°176 [SYMBOLISME](x6) forts volumes modernes reliés, éditeur :
"Symboles et Signes", Franc-Maçonnerie, Impressionnisme

30,00 € - 40,00 €

n°177 [SURREALISME](x10) ouvrages modernes : Dada, En
Belgique, Le Mouvement, Paris

30,00 € - 40,00 €

n°178 [GRAVURE](x8) ouvrages modernes : Histoire, Pays-Bas
(1550-1700), Livre belge à gravure, Aux XIXe, XXe siécle (un
défraichi)

20,00 € - 30,00 €

n°179 [DECORATION](x6) forts volumes modernes reliés, éditeur :
Objets domestiques, Maisons de famille, A la Campagne

30,00 € - 40,00 €

n°180 [CUISINE](x8) forts volumes modernes, éditeur : Soupes,
des Pharaons, le vin, les cafés

30,00 € - 40,00 €

n°181 [CUISINE](x7) forts volumes modernes reliés, éditeur :
Belge, Ch'ti, Indiennes, Courant gastronomique

30,00 € - 40,00 €

n°182 [CUISINE](x8) forts volumes reliés, éditeur : Desserts, Art
gourmand de grands-méres

30,00 € - 40,00 €

n°183 [CUISINE](x10) volumes modernes reliés : Thé, Art de la
table, Terrines

20,00 € - 30,00 €

n°184 [CUISINE](x6) volumes grands formats modernes reliés,
éditeur : 1000 Recettes, Bocuse, Dumas, Viandes

30,00 € - 40,00 €

n°185 [CUISINE](x6) forts volumes grands formats reliés, éditeur :
1000 Recettes, Lithurgies de la table, Huile d'olive, Pomme
de terre

30,00 € - 40,00 €



n°186 [CUISINE](x8) forts volumes reliés, éditeur : Desserts, Thé,
Renoir, Cézanne, Rodin

30,00 € - 40,00 €

n°187 [METIERS](x6) forts volumes modernes reliés, éditeur :
Outils, Les artisans, Les métiers, Orfévrerie des Ardennes

30,00 € - 40,00 €

n°188 [MUSIQUE](x6) forts volumes modernes, éditeur : Chanson
Française, Opéra, Requiem

20,00 € - 30,00 €

n°189 [METIERS](x6) forts volumes modernes, éditeur : Objectif
mine, Archives des métiers, France des compagnons, La
Lithographie, Le verre

30,00 € - 40,00 €

n°190 [ART](x30) volumes grands formats : L'illustration
(défraichis), Soldes fin de séries, Bello, Hopper, Calder

20,00 € - 30,00 €

n°191 [ART](x10) forts volumes : Musée du livre, Art et les Artistes
1906, Monet, Imprimerie, Art belge (états moyens)

20,00 € - 30,00 €

n°192 [ART](x10) forts volumes modernes : Orfévreries anciennes,
Sites d'Uccle, Anto-carte, Autour de Bruxelles, Leplae, Ame
belge, Portrait d'artiste, Abbaye de la Cambre, Gaillard,
Fontanelle, Place publique

20,00 € - 30,00 €

n°193 [ART](x5) forts volumes vers 1900 : Rembrandt, Helleu,
Rubens, Thébes, Royaume de Dieu

30,00 € - 40,00 €

n°194 [ART](x20) volumes brochés : Anciennes Faïences de
Bruxelles (dos cassé), Fondeurs, Gravure, Dessin, Vinci,
Lismonde

20,00 € - 30,00 €

n°195 [ART] Plus de (x60) plaquettes, brochures modernes : Art
Déco Belgique, Art Comtemporain, Abstraits, Musée Royal
de Belgique

20,00 € - 30,00 €

n°196 [ART] Une centaine de plaquettes de monographies,
Etudes, Hommages à des Artistes, à des Expositions

10,00 € - 20,00 €

n°197 [ART] Une centaine de plaquettes de monographies,
Etudes, Hommages à des Artistes, à des Expositions

10,00 € - 20,00 €



n°198 [ART](x22) volumes : "Derriére le Miroir", Maeght éditeur,
années 1960 + (x2) Verve (légérement défraichis)

30,00 € - 40,00 €

n°199 [ART](x80) facsicules surtout années 1920-1930 : Appollo,
Voix Wallonnes, Selection, Durental, Tour du Monde,
Revues d'art : L'Œil

20,00 € - 30,00 €

n°200 [ART](x35) ouvrages modernes : Le Hainaut, Le Centre
Belge, Pensée Belge, Art Populaire, Peintres Gantois,
Monnier, Moore, Arts anciens du Hainant

20,00 € - 30,00 €

n°201 [ART](x150) numéros années 1920-1950, Revue "SAVOIR ET
BEAUTE, Revue mensuelle illustrée d'art et
d'enseignement"

20,00 € - 30,00 €

n°202 [art](x6) forts volumes : Atlas du monde Romain, Chanson
des nouveaux époux, Décoration par la plante, Coupe des
pierres, "Livre Nouveau d'Architecture par Vignole" vers
1720, "Don Quichotte-Liége 1776" (reliures accidentées)

40,00 € - 60,00 €

n°203 [ART](x10) très forts volumes : "Journal Manuel des
Peintures 1850" + Grands peintres Français et Etrangers +
Rubens, Habitations modernes, Venise, Savoie et Haute-
Savoie, Exposition 1900, (accidentés, dos défraichis)

30,00 € - 40,00 €

n°204 [RELIURES](x15) très forts volumes reliés (dos
défraichis/accidents) : Illustration1917-1918 + Atlas de
France, Amsterdam et Venise, Univers et Humanité, Verne,
"Histoire des Empereurs (Tome 4) Bruxelles 1732", Larousse
Ménager

30,00 € - 40,00 €

n°205 [Reliures](x25) livres reliés (dépareillés) surtout XVIIIe :
Dictionnaire d'Histoire Naturelle, Révolution de Paris, Traité
de Peinture

30,00 € - 40,00 €

n°206 [RELIURES](x50) volumes reliés : Taine, Figuier, Millevoye,
La Gravure, Baillon, De Coster, Peintres animaliers belges,
Maeterlinck

30,00 € - 40,00 €

n°207 [LITTERATURE](x35) volumes brochés : André Baillon, 1875-
1932, Romans, éditions Originales, Etudes littéraires

20,00 € - 30,00 €



n°208 [LITTERATURE](x40) volumes brochés : Editions Originales,
Editions Illustrées, Verhaeren, Coster, Vauvenargues,
Dubuffet

20,00 € - 30,00 €

n°209 [LITTERATURE](x100) volumes brochés : Romans, Poémes
éditions originales, Editions illustrées XXe siécle

20,00 € - 30,00 €

n°210 [RELIURES](x15) forts volumes reliés : Belgique illustrée,
Collection Wilson, Patriote illustré 1925, Illustration
Européenne années 1880, Grandes figures de la Belgique,
Voyage en France

20,00 € - 30,00 €


